Asrebpa, I cmep, 5. cenrembap 2012.

1. Esnementu z, y u zy rpyne G cy pena 2. [oraszatu na je zy = yx.
2. Hera je V moarpyna rpyne Sy mara ca V = {(1),(12)(34), (13)(24), (14)(23)}. Horazatu na je V <1Sy u S4/V = S;.
3. Ompenutu HOPMAJHY U €JIE€MEHTApHYy (OpMY KOMyTaTHUBHE TPYIE 3aJaTe DeHEPATOPUMA T, g, T3 U peJlalijamMa

4x1 + 2025 — 4x3
6561 + 36I2 — 61‘3
—4xy — 8xy + 163 =

Koju je makcumaJsian pen eneMenTa y oBoj rpynu? Koauko enemenara ose rpyme je pema 127

4. Ogpenute kopencko nome K nomumnoma f(X) = X* +2X2 - 15. Onpenure mexku eaement o € C Takas ma je
K = Q(«) u oxpenrte MUHUMAIHY TOJIUHOM TOT ejeMenTa « Han Q. Hanumure y 06auky p(qr) 38 HEKU IOJIMHOM

p(X) € Q[X].
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Anreopa, I cmep, 5. cenrembap 2012.

1. Enementu x, y u xy rpyne G cy pena 2. Ilokazatu na je xy = yz.
2. Hera je V moarpyna rpyne Sy mara ca V = {(1),(12)(34), (13)(24), (14)(23)}. Horazatu na je V <1Sy u S4/V = S;.
3. OppenuTu HOPMAJHY U eJeMeHTApHY (OPMYy KOMYTATUBHE I'DYyIeE 3aAaTe MeHEPATOPUMA T1, Tg, T3 U PEIAIMjaMa

4x1 4+ 2029 — 423 =
6561 + 36332 — 61’3 =
—4xy — 8xy + 1623 =

Koju je makcumamnan pen exementa y oBoj rpynu! Komuro ememenara oBe rpyme je pena 127

4. Ogmpemure Kopencko mome K mommmoma f(X) = X* +2X? — 15. Oapemute mern eqement a € C Takas ma je
K = Q(a) u ogpenure MUHUMAIHA TOJUHOM TOT enementa « Han Q. Hanumure ﬁ y 06nmKy p(a) 3a HEKU TTOJNMHOM

p(X) € Q[X].

Anreopa, I cmep, 5. cenrembap 2012.

1. Enementu x, y u xy rpyne G cy pena 2. Ilokazatu na je xy = yz.
2. Hera je V moarpyna rpyne Sy mara ca V = {(1),(12)(34), (13)(24), (14)(23)}. Horazatu na je V <1Sy u S4/V = S;.
3. OmpenuTu HOpMAJHY U eJIeMEHTApPHY (OPMYy KOMYTATHUBHE I'DYyIeE 3a4aTe MeHEPATOPUMA T1, Tg, T3 U PEJIAIMjaMa

4x1 + 2025 — 4z3
6.’E1 + 361’2 — 61‘3 =
74561 — 8$2 + 16173 = 0.

Koju je makcumanan pen enemenrta y oBoj rpymu?! Kosmko enemenara oBe rpyre je pema 127

4. Ogppemure kKopencko mome K mommmoma f(X) = X* +2X? — 15. Oapemute meru enement o € C Takas ma je
K = Q(«) u oxmpemuTe MUHUMAJHY TOJUHOM TOT eneMenTa « Han Q. Hanumure a21+a y 06smKy p(a) 3a HEKU TTOJIMHOM

p(X) € Q[X].




